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1-) O natural n para o qual
(10" + 2500)% — (10" — 2500)> =10" €igual &

a) 10 b) 12 c) 14 d) 16 e) 18

2-) O menor inteiro positivo n para o qual o nimero N €
um guadrado perfeito, tal que
N = 100000.100002.100006.100008 + n € ?

a) 30 b) 32 c) 34 d) 36 €) 38

3) (@] valor de
N = 1099199810 977 — 2.1999199819 942 + 199919981991 €igual a?

a) 12 b) 14 c) 16 d) 18 e) 20

4-) Se g[nﬂfnz +8 +§/n_‘/n2 +8 =8,0nde n éum inteiro,

entdo ovalordené?

5-) X =y/8+ 2410+ 245 +y8- 2410+ 245 - Simplifiquex.

6-) Sgja Y um conjunto em que os elementos podem ser
escritos como soma de dois quadrados. Sejam a e b
elementos de Y. Prove que o produto ab também é
eementode.

7-) Determine n, inteiro, para que S sgjainteiro também.
444445.888885.444442+ 444438  _ |

4444447
Determine simplificadamente |.

8) A fracdo

9-) Fatore as expressies abaixo:

&) ab®x? —a%h?x? +ab?x® —a%hx®

b-) 9a%°x? — 9a%bx®

C-) 60ab’x? —90ab*x° + 40a°b°x — 60ab*x?
d-) 15a°bx*y —5a’bxy? —15ab?x?y + 5a?b?xy?
€) 1+ 2xy— X% — y?

f-) x+3 y*+ 22 - 3xyz

0-) x* + 4y*

h-) (ac+bd)?+ (ad - bc)?

i-) (a+b+c)P-a’-b*-c®

j-) a®—54a’h® + 7290°

K-)x®+x+1

[-) %+ x°+1

m-) 3(a+hb)? - 2(a+b)(a—b)— (a+b)

n-) 5x™* +10x" +15x"*

10-) AsomaS=1_ 1 1 1 pode ser

14 47 710 " 29983001
escrita sob aformada fragéo irredutivel P o valor de p+q

q
€?

s

RUMBABITA

11-) Se\/xz-r?/x“yz +\/y2+3 Xy* =a, entdo D =
2 2
x3 + y3 . Determine D em funcéo de a

12-) Se x = 1442002 ent&0 4x° - 2005x - 2003 € ?

2
13-) Sgjam ae b nimerosreaistaisque a2+ p? = gap- Se
a’- b’ p /s ondep eqsdo primos entre si, o valor de
a’+ b? _E‘E

p+qé?

. . . . 31 31 i
14-) O maior inteiro menor ouigual a 3+ 2" 4 igual

29 29
3T+ 2
a
15- . Na
) \leri +i+,\jl+i +i+...+ 1+; +i:2006—L

22 3 ¥ 4 (x-12 " x* 2005
expressao anterior x éigual a
16-) Simplifique Do X +y +7 . Sabendo que x +

xyz(x* +y* +z%)
y+z=0.

17-) O nimero

(10° +324)(22" +324)(34" + 324)(46" +324)(58' +324) éigual &
(4" +324)(16" + 324)(28" + 324)(40" +324)(52" +324)

a) 371 h)372 ¢)373 d)374 €)375

18-) Sgja N um inteiro positivo tal que 0 seu primeiro
algarismo da esgquerda sgja 2 e 0s 1994 seguintes sgjam
iguaisa 3. A soma dos algarismos

19-) Se (2 +9%)(122 +17?) for escrito sob a forma de

a’ + b?, ta que a e b sgjam maiores que zero, entdo a

+bé?

20-)Determine a  para
a

21-) Sgam a, b, e ¢ sAo trés nimeros reais tais que

2 2 2
_a ., b ¢ ,Cdeled b ¢
b+c a+c b+a

gque a identidade

b+c a+c b+a
22-) O nimero Yi/2 -1 pode ser escrito sob a forma de
Ya+3b +3/c em que a b e ¢ B nimeros racionais.
Determine o valor dasomaa+ b +c.

23-) A soma dos algarismos da raiz quadrada de A, tal

2002un’'s 2001 zeros

que A = (111..13).100..005) +1 € T. Determine T.

24-) S=§[5+ 2413 +{/5- 2413 . Simplifique S,
25) Prove que o0s numeros da

(n-1) cincos

111...113555...5569 S80 quadrados perfeitos.

forma

nun's



